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1. A szervezet azonosító adatai

Név: Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata és Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Székhely: 8230 Balatonfüred, Zákonyi Ferenc utca 2.

Bejegyző határozat száma: 1900/Pk 60174/1999

Nyilvántartási szám: 19-02-0001908

Képviselő neve: Bagyó Sándor

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek szöveges bemutatása

A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata, mint ahogy az 1999. évi megalakulása óta eltelt időszakban
mindig, 2023-ban is folytatta szakmailag elkötelezett munkáját. Fő célunk továbbra is a vízibalesetek
megelőzése és felszámolása. Tesszük ezt több, tematikusan elkülönített, nemzetközi példák alapján felépített
szervezeti egységben. 

Jelen beszámolóban egy szezonvégi, tájékoztató jellegű összegzést adunk az elvégzett munkánkról a számok
tükrében. A statisztikában szereplő számok szeptember 30-ai állapotot tükrözik. Az adatok jól érzékeltetik,
hogy a szezon kezdetétől szeptember végéig mennyi minden történt a VMSZ kötelékében.

KÉPZÉS ÉS UTÁNPÓTLÁS NEVELÉS

Először a 2023-ben eddig lezajlott képzésekről számolunk be. Szép számú jelentkező volt a tanfolyamainkra,
melyeket az egész év folyamán, országszerte szervezünk. A 2020. évben a COVID-19 vírus miatt kialakult
helyzetre való tekintettel Egyesületünk is bevezette az online oktatást a tanfolyamok elméleti moduljában. A
számok megmutatják, hogy a jelentkezők egy részének nem sikerült sikeres záróvizsgát tennie. Ez rávilágít
arra, hogy nagyon komolyan és szigorúan vesszük a számonkérést, és csak a maximálisan jól teljesítők
(elméleti és gyakorlati vizsga) szerezhetik meg a képesítést. Kizárólag megfelelő felkészültséggel és tudással
engedjük őket szolgálatot ellátni. Azoknak, akiknek nem sikerült levizsgázniuk, lehetőséget biztosítunk, hogy
egy újabb vizsga keretein belül bizonyíthassák rátermettségüket.

� Vízimentő képzés: 135 fő kezdett meg tanfolyamot sikeres szintfelmérőt követően. 96 fő végzett vízimentő,
14 fő vízimentő pótvizsgára vár, 25 fő vízimentő tanfolyamot feladta/megszakította;
� Vízicsúszda-kezelő képzés: 115 fő kezdett tanfolyamot, 70 fő sikeres vízicsúszda-kezelő vizsgát tett, 17 fő
vízicsúszda-kezelő pótvizsgára vár, 28 fő vízicsúszda-kezelő tanfolyamot feladta/megszakította;
� Úszómester képzés: 120 fő kezdett meg tanfolyamot sikeres szintfelmérőt követően, 75 fő végzett
úszómester, 22 fő úszómesteri pótvizsgára vár, 23 fő úszómester tanfolyamot feladta/megszakította;
� Uszodagépész és vízkezelői képzés: 8 fő kezdett tanfolyamot, 8 fő végzett uszodagépész és vízkezelő, 0 fő
uszodagépész és vízkezelő pótvizsgára vár;
� Kártyamegújító: 199 fő vett részt sikeresen kártyamegújítón.
A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata és Önkéntes Tűzoltó Egyesület folyamatosan várja mindazokat,
akiket érdekel a vízimentés és/vagy az úszómesteri munka, valamint dolgozni is szeretnének a megszerzett
végzettséggel. 
  
Tananyagaink - a vízimentés és a vízparti elsősegélynyújtás alapjai - továbbra is ingyenesen elérhetők és
letölthetők honlapunkról. Ennek a kezdeményezésnek nem titkolt célja, hogy minél szélesebb körben érje el
azokat, akik vízparton, vagy nyílt vízen töltik idejüket és potenciálisan veszélybe kerülhetnek. 

STRANDI MENTÉSI CSOPORT ÉS MENTÉSIRÁNYÍTÁSI KÖZPONT

MENTÉSIRÁNYÍTÁSI KÖZPONT 

2023-ben az hatodik szezonunkat töltöttük a 2018-ban elkészült balatonkenesei Mentésirányítási
Központunkban, ahol nyugodt környezetben, kiváló munkakörülmények között végezhetjük a mentésirányítási
feladatokat.
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A Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesülettel változatlanul erős a kötelék, hiszen együtt,
24 órás szolgálatban üzemeltettük a VMSZ Mentésirányítási Központját és a Balatoni Hajózási Információs
Szolgálatot. 
  
HELYSZÍNEK, AHOL SZOLGÁLATOT TELJESÍTETTÜNK 

Büszkeséggel tölt el minket, hogy a Balaton számos strandján és több vidéki helyszínen is jelen vagyunk és
biztosítjuk a strandolóknak, fürdőzőknek, vízi sportot kedvelőknek, szórakozni vágyóknak a lehető
legbiztonságosabb strandolást, vízparti élményt. 
Az idei évben 24 Balaton parti településen voltunk jelen, összesen 40 strandon és 6 medencénél. A Balaton
mellett több vidéki tó (Sopron, Hévíz, Esztergom) üzemeltetője is Egyesületünket választotta, összesen 5
településen, Budapesten pedig 4 helyszínen voltunk jelen. 2023.10.31-ig összesen 8.123 szolgálati napot
teljesítettünk.

STRANDI MENTÉSEK ÉS ELLÁTÁSOK 
  
Beszéljenek helyettünk a számok. 
  
Az általunk biztosított strandokon vízimentőink 2.870 esetben láttak el sérülteket, a bajbajutottaknak
biztosították a megfelelő, szakszerű ellátást. 24 fürdőzőt vízből mentettünk ki, 44 sérült személy pedig a
strandon történt ellátás után további kórházi kezelést igényelt. 

MÉLYVÍZI MENTÉSI TEVÉKENYSÉG 

Mentőhajóinkat összesen 373 alkalommal riasztották. A szolgálatot teljesítő legénység 60 alkalommal
bajbajutott személyhez vonult, ezen belül 43 esetfeladatot látott el. 67 alkalommal rendezvényt biztosítottunk
(vízi, vízparti rendezvények, zenei fesztiválok, filmforgatás). 40 db eszközmentésünk volt, amikor bajbajutott
hajót, vitorlást kellett kiemelnünk vagy a partra vontatnunk. 27 alkalommal futottak ki hajóink egyéb munka
miatt (vízmintavételezés, búvármunkák stb.). 21 alkalommal prevenciós tevékenység miatt vonultunk ki (vihar
előtti vízfelszín leürítés stb.). A kifutás oka 7 esetben szervizút volt, 3 alkalommal gyakorlat és 135
alkalommal pedig egyéb esetben kellett kihajóznunk.

SZÁRAZFÖLDI MENTŐEGYSÉGEK
  
A 2016-ban hadrendbe állított mentőtiszti gépkocsi folytatta megkezdett tevékenységét. Az idei évben
Ábrahámhegy település Önkormányzata és a Porsche Hungaria Kereskedelmi Kft. segítségével július és
augusztus hónapban napi ügyeleti rendben segítettük a térségben egészségkárosodást szenvedett személyeket.
Tevékenységünket az Országos Mentőszolgálat koordinálta. 2023-ben összesen 44 esetfeladatot láttunk el.

2020. évben a Gattyán Alapítvány támogatásával beszerzésre került mentőautó, mely ESETKOCSI szintű
felszereltséggel és szakszemélyzettel állt szolgálatba Alsóörs állomáshelyen. Az esetkocsi 2023. június 18. -
augusztus 28. közötti időszakban állt a rászorulók segítségére, az Országos Mentőszolgálat irányításával
összesen 27 esetfeladatot látott el.
EGYÉB FELADATOK

MEDERFENÉK VIZSGÁLAT 

A strandnyitásokat megelőzően a fürdőterületek vízfelszín alatti medervizsgálatát, akadálymentesítését idén 26
balatoni strandon végezte el Egyesületünk. 

RENDEZVÉNYEK 

Az idei szezonban is számos vízi és vízparti rendezvényt biztosítottunk. Partnereinkkel együttműködve voltunk
jelen a különböző rendezvényeken. Csak néhány nagyobb eseményt említenék meg a teljesség igénye nélkül.
A VMSZ csapata biztosította a Balaton-átúszás, a Balaton-átevezés, az 55. Kékszalag, és egyéb
vitorlásversenyek résztvevőinek biztonságát.

Idén két alkalommal szerveztünk vízimentő gyermektábort 8-15 év közötti gyerekek részére Alsóörsön. Ahogy
az előző években is, a gyermekek most is játékos formában ismerkedhettek meg a vízimentéssel és a
vízbiztonság fő elemeivel. A táborlakók változatos programokon vettek részt és közelről megismerkedhettek
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egyik mentőhajóinkkal és a szolgálatot teljesítő kollegáinkkal. Emellett sokat tanultak a vizek veszélyeiről, az
időjárás ismeretének fontosságáról, az önmentésről, egyesületünk munkájáról, a mentőeszközök használatáról
és a fürdőzési szabályokról.

EGYÜTTMŰKÖDÉS
  

Egyesületünk idén is - csakúgy, mint az előző szezonokban - az Országos Mentőszolgálattal, az Országos
Meteorológiai Szolgálattal, a Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesülettel, a Magyar
Légimentőkkel, a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitánysággal, az Országos és Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóságokkal, valamint civil mentő partnereivel szorosan, egymást segítve, gördülékenyen működött
együtt. 

KOMMUNIKÁCIÓS ÉS BALESETMEGELŐZŐ KAMPÁNYOK

Idén is tovább folytattuk népszerű Vízimentő RoadShow-inkat, ahol az érdeklődők heti 3-4 alkalommal is
megismerkedhettek a laikus újraélesztés helyes technikájával, a fürdőzés szabályaival és mindezek mellett
hasznos információkat kaphattak a vízi balesetek megelőzésének lehetőségeiről és megnézhettek egy vízimentő
bemutatót is. A program iránt érdeklődők különböző játékos feladatokban próbálhatták ki magukat. A
kezdeményezés több ezer embert vonzott a rendezvényekre.

A nyári főszezonban a CIG Pannónia Biztosítóval közösen megrendezett 12 alkalmas Vízimentő RoadShow
sorozat tovább erősítette a strandokon már évek óta népszerű és keresett prevenciós aktivitásainkat.

Prevenciós előadásainkon belül működik "A kezed életet menthet!" elnevezésű program, melynek keretein
belül rengeteg család és fiatal sajátította el a laikus újraélesztés technikáját. Az oktatásunk célja, hogy ne
féljenek az emberek segítséget nyújtani a bajban, hiszen bárki képes lehet életet menteni. 

2018-ban indult el a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság, a Balaton Fejlesztési Tanács és a Vízimentők
Magyarországi Szakszolgálata összefogásában megvalósuló MENTŐÖV PROGRAM. A Balaton Fejlesztési
Tanács és az Innovációs és Technológiai Fejlesztési Minisztérium támogatásával létrejött program egy
egységes, egymásra épülő, vízbiztonságot és közbiztonságot elősegítő, felvilágosító és tájékoztatási rendszer.
A komoly szakmai összefogás eredményeként megszületett komplex prevenciós program célja, a biztonságos
vízhasználathoz szükséges információk megismertetése és tudatosítása, hosszabb távon a balatoni vízi
balesetek számának csökkentése, megelőzése, valamint az emberek tudatos, felelős vízhasználatra ösztönzése.

A 2019. évben 5 balatoni strandon valósítottuk meg mintaprojekt keretében a MENTŐÖV projekt tartalmi
elemeit.

Minta strandok:
Keszthely - Városi strand
Siófok - Nagy szabadstrand
Balatonfüred - Kisfaludy strand
Balatonfenyves - Központi szabadstrand
Révfülöp - Császtai strand

A programhoz 2021-es szezonban három újabb strand csatlakozott:
Révfülöp - Szigeti strand
Balatonakarattya - MHKKK Honvéd Üdülő
Zamárdi - Mirabella Camping.

2022-ben a MENTŐÖV táblákat már használó strandokhoz 2 újabb balatoni strand csatlakozott:
Gyenesdiás - Diási Játékstrand 
Gyenesdiás - Alsógyenesi Lidó strand. 

A MENTŐÖV táblákkal sikerült a strandokon egy egységes, könnyen értelmezhető, helymeghatározást
lehetővé tevő rendszer kiépítése. A tervek szerint a rendszer a Balaton valamennyi strandján megvalósul majd,
mely egy esetleges baj - baleset, rosszullét - esetén jelentős mértékben segíti és meggyorsítja a
mentésirányításban és mentésben dolgozók munkáját.
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BALATONHELP

Ingyenes segélykérő alkalmazásunkat, a BalatonHelp-et továbbra is igyekeztünk minél szélesebb körben
megismertetni a tavi hajósokkal és a Balatonnál pihenőkkel. 
A balatoni szezon végével készenléti szolgálatot tartunk fenn - 3 mentőhajóval - a Balaton teljes területén,
valamint 0-24 órában üzemeltetjük Mentésirányítási Központunkat.

EGYÉLETEM EGYMELLÉNYEM

2021-ben indult el a #EgyEletemEgyMellenyem balesetmegelőzést szolgáló kampányunk, amelynek részét
képezi több prevenciós program, melyek a mentő- és egyéb úszást segítő- illetve sport mellények használatára
buzdítanak, és hívják fel a figyelmet ezek előnyeire, életmentő képességeire. A kezdeményezés sajátossága,
hogy számos ismert és közismert személy - mentőmellény nagykövet - együttműködésével több csatornán
keresztül tudjuk elérni a vízen, vízparton tartózkodókat.

Az idei évben elkészítettük Szabó Győző színésszel (mentőmellény nagykövet) "SUP deszkára fel!" című
SUPozást népszerűsítő balesetmegelőzést szolgáló kisfilmünket, melynek elkészítésében partnerünk a CIG
Pannónia Biztosító csapata volt.

2022-ben 4 strand - Balatonalmádi Wesselényi Strand, Balatonkenese Bezerédj strand, Balatonlelle Napfény
strand és Alsóörs Községi strand -, míg 2023-ban a Balaton Fejlesztési Tanács támogatásával 2 strand -
Keszthely Városi strand és Gyenesdiás Diási Játékstrand - és egy kikötő - Balatonlelle, BL YachtClub -
vízközeli területén került felállításra mentőmellény állvány, mely ingyenesen biztosít mentőmellényeket
strandokon, kikötőkben gyermekek számára.

Az állványok egy nagy mentőmellényt mintáznak, 
figyelemfelkeltőek és egyben figyelmeztetőek is. Tizenkét különböző méretű, bevizsgált gyermek
mentőmellény került kihelyezésre ezekben a térszobrokban. Az állványokon a "Vedd el!, Vedd fel!, Viseld!
Tedd vissza!" felírat olvasható. A mellények egyedi színűek, egyedi azonosítóval vannak ellátva, nem
kaphatóak kereskedelmi forgalomban.

3. Közhasznú tevékenységek részletes bemutatása (tevékenységenként)

Megnevezés: Vízi közrend és közlekedés védelme

Kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: Vízi közlekedés 2000. XLII. törvény 64§.

Célcsoport: Strandok, sportrendezvények résztvevői

Tevékenységből részesülők létszáma: 2 870

Főbb eredmények:

Az Országos Mentőszolgálattal történő együttműködés, további betegellátás céljából.

4. Cél szerinti juttatások kimutatása

A VMSZ sem az előző-, sem a tárgyidőszakban cél szerinti juttatást nem nyújtott.

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Tisztség (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak

Bagyó Sándor Tiszteletdíja 1 200 1 200
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Tisztség (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak

Összesen: 1 200 1 200

6. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

6.1. Alapadatok

A számviteli beszámolónak a közhasznú jogállás megállapításához szükséges adatait, kiegészítve a szervezet
munkájában közreműködő közérdekű önkéntesek számával, mutatja be az alábbi táblázat:

Alapadatok (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak

A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 1 200 1 200

B. Éves összes bevétel 512 317 485 485

ebből:     

C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti
felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. trv. alapján átutalt összeg

3 404 5 902

D. Közszolgáltatási bevétel 0 0

E. Normatív támogatás 0 0

F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott
támogatás

0 0

G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)] 508 913 479 583

H. Összes ráfordítás (kiadás) 448 272 439 753

ebből:     

I. Személyi jellegű ráfordítás 5 187 16 996

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 448 272 439 753

K. Adózott eredmény 64 045 45 732

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző
személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII.
trv.-nek megfelelően) (fő)

0 0

6.2. Erőforrás ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói

A közhasznú jogállás megállapításához szükséges, a fenti alapadatokból számított mutatók eredményét
tartalmazza az alábbi táblázat.
(A közhasznú jogállás feltétele - többek közt - a megfelelő erőforrás ellátottság: legalább egy ilyen feltétel
teljesül, és a megfelelő társadalmi támogatottság: legalább egy ilyen feltétel teljesül.)

Mutató
teljesítése

Igen Nem

Erőforrás-ellátottság mutatói     

Ectv. 32.par.(4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,-Ft] X

(két évi bevétel átlaga)     

Ectv. 32.par.(4) b) [K1+K2 >= 0] X

(két év egybeszámított adózott eredménye)     

Ectv. 32.par.(4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25] X

(személyi jellegű ráfordítások aránya)     
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Mutató
teljesítése

Igen Nem

Társadalmi támogatottság mutatói     

Ectv. 32.par.(5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02] X

(szja 1% a korrigált árbevételhez)     

Ectv. 32.par.(5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5] X

(közhasznú ráfordítások aránya)     

Ectv. 32.par.(5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő] X

(közérdekű önkéntesek száma)     
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